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Tbl OBygewb yuntca HaxoauTb TYNOM, OCTPbIN, MPAMOMN YI/bl.
Tobl OBygewb yuntca onpeaenatb BUA TPEYro/ibHMKa.
Kntouesble NOHATUA: TPEYroNbHUK, BUAbI YIO0B.
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Hangute ¢ nomoLbto YyroNibHUKA NPAMOMU Yron
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3anomHu. Ba)xHo

Yron, KOTOpbIX MeHbLUEe NPAMOTO Yr/1a, Ha3biBalOT OCTPbIM.
Yron, KotTopbiX 60ablLue NPAMOro yr/ia, Ha3biBalOT TYNbIM.
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Pa3bupaem BmecTe
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Kakue yrnbl Ha pUcCyHKe ocTpble, npAmble, Tynblie?
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% Mouemy KpacHbIN TPEYro/ibHUK Ha3bIiBalOT OCTPOYroO/IbHbIM?
CUHUU — NPAMOYro/iIbHbIM, 3€1eHbIU — TYNOYro/IbHbIM?
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TpeyronbHMK, B KOTOPOM BCe YI/1bl OCTPble, HAa3bIBaOT A
OCTPOYro/bHbIM.

TpeyronbHUK, B KOTOPOM OAMH U3 YIN10B NPSIMOM, Ha3bIBatOT B
NPAMOYTo/ibHbIM.

TpeyronbHUK, B KOTOPOM OAMH U3 YIN0B TYMON, Ha3blBAIOT
TYNOYroJsibHbiM. k
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Onpeaenu BUA, KaxKa0ro TpeyrosibHMUKa
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m Caenam cam

3anuwin Ha3BaHMe KaXXa0ro TpeyroibHUKa

MpAamoyronbHbIi

OcTpOoyronbHbIi

TynoyronbHbin

ppppp

@“Sgccmwcxmu Q by

yl-le HUK  ecta e



= F[=
g Pa3zbupaem Bmecrte
X

N3 ropoga B 0O4HOM HanpaBAeHWUW Bblexa/IM OA4HOBPEMEHHO JIerkoBas MallnHa U
aBTObYyC. CKopocTb aBTObYyca 65 KM/4, a CKOPOCTb MalLUHbI — 75 Km/4. Kakoe
paccTosiHMe No wocce byaeT mexay HUMK: Yepes yac; Yyepes 6 4acos?

1) 3a 1uyac aBTObYC NpoeaeT 65 KM, a MawinHa 75 Km. Ha CKonbKo KM MallMHa
OKa)keTcA Bnepean astobyca?

2) Kaxkabl yac pacctoaHue mexay aBTobycom n astomobunem byaet

YBEe/IMYMBATHLCA Ha KM.
3) CKo/bKO KM 3a 6 yacoB byaeT mexay aBTobycom n aBTomobmnem?
OTBeT:
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@ Pa3zbupaem Bmecrte

Halnam HenssecTHOe Yncno

4350-x=2874 180 -y =9 000 a:208=67 m + 3 008 = 14 873
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B 12 4 AHA 13 ABYX coceaAHMX CEN BbILWAN ABA arPOHOMA U NOLWWAN
HaBCTpPeYy ApYr ApYyry no aopore AsnHon 6 km. Yepes 40 MUH OHMU
BCTpeTUNUCb. CKOPOCTb ABUMKEHUA ogHOoro arpoHoma 80 m/MuH. C KaKoi
CKOPOCTbIO LWEN APYrOoM arpOHOM?

Kakoe paccTosHMe NpOoLWEN nepsbliA arpOHOM?

Kakoe pacctosiHMe NpoLwén BTOPOM arpoOHOM?

C KaKoM CKOPOCTbIO LWes APYron arpOHOM?
MpoBepb ceba: oteeT: 70 M/MUH.
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MATEMATUKA 4 KNACC

Buabi TPEeyrosibHUKoOB
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OcTpoyronbHbIN TynoyronbHbIN [TpsiMOYronbHbIN
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MATEMATUKA

- Hanpu HeunssecTHOE yucno.

X-65=24700
X:17=17 300

- BoinonHu peuncreus.

3111—-7236: 18
2610:58-45+ 3860- 100
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MATEMATUKA 4 KNACC

27 maa 2020 8 10.00
[locTpoeHne oTpes3Ka paBHOro AaHHOMY
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